
Olympijský odznak všestrannosti 

Dňa 17.1.2023 do našej školy priniesol kuriér balíček od Slovenského olympijského výboru, v 

ktorom boli certifikáty a odznaky pre  žiakov od prímy po kvartu, ktorí na začiatku školského 

roku plnili Olympijský odznak všestrannosti (OLOV). K tejto súťaži naši telocvikári motivujú 

žiakov už tretí rok. Vždy ho plnili len primáni, ale tento rok dostali šancu aj starší žiaci. Zapojilo 

sa celkovo 167 našich študentov a z nich získalo 13 žiakov zlatý odznak, 18 žiakov strieborný  

a 28 žiakov bronzový odznak všestrannosti. Na každom certifikáte sú uvedené výkony z 

jednotlivých disciplín (skok z miesta, hod plnou loptou, výdrž v zhybe, člnkový beh, 

vytrvalostný beh, sed-ľah), počet bodov ktoré žiak dosiahol, percento, ktoré žiak dosiahol v 

rámci Slovenska a prípadne dosiahnutý stupeň v podobe odznaku. Naši žiaci, ale aj ich rodičia 

sa tak môžu presvedčiť, ako na tom sú po fyzickej stránke a môžu sa porovnať so svojimi 

rovesníkmi. O rok budú mať možnosť zistiť, či sa pohybovo zlepšili alebo zhoršili. 

V tomto roku sa na Slovensku do  projektu Olympijský odznak všestrannosti (OLOV) celkovo 

zapojilo 32 806 žiakov, 17 218 chlapcov a 15 588 dievčat. Podmienky odznaku plnili v 392 

školách. Najväčší počet zapojených škôl bolo zo Žilinského samosprávneho kraja, až 6400 

žiakov z 81 škôl. A naša škola bola medzi nimi. V rámci Slovenska až 21 percent aktívne 

zapojených žiakov (6928) splnilo podmienky pre zisk niektorého z odznakov. Zlatý získalo 

704, strieborný 2061 a bronzový 4163 účastníkov.  

Najlepší žiaci zo školských kôl budú súťažiť počas marca a apríla na krajských kolách OLOV, 

odkiaľ sa najlepší kvalifikujú do celoslovenského kola. Najvšestrannejších žiakov Slovenska v 

tomto školskom roku spoznáme počas osláv Olympijského dňa v Bratislave 16. júna. 

 Gratulujeme všetkým našim žiakom, ktorí poctivo plnili všetky disciplíny, zvlášť tým, ktorí za 

svoje výkony získali odznak. Dúfame, že niektorí z našich žiakov nás opäť, tak ako aj 

v predchádzajúcich ročníkoch, budú reprezentovať v celoslovenskom kole.  

 

 


